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Revitalizace trati Týniště n.O. - Broumov 

PS 13-28-01 žst. Náchod, SZZ č.C klimatizace  

 

1. Úvod 

 

Projekt řeší technologické chlazení místnosti zdrojů a stavědlové ústředny ve výpravní budově 

žst. Náchod. 

Místnosti budou ochlazovány vnitřními podstropními jednotkami systému split tak, aby 

z vysokých tepelných zisků od technologie a okolí nedošlo k nárůstu vnitřní teploty nad 

požadovaných 30
o
C.  

 

2. Technické řešení 

 

Místnost zdrojů je umístěna v přízemí výpravní budovy. Ztrátové teplo                          

z technologie bylo stanoveno na 2000 W, zisky z okolí na 2720 W. Celkové množství tepla, 

které je nutno odvést, aby v místnosti byla dodržena požadovaná teplota činí celkem 4720 W. 

 

Popis zařízení: 

Navrženo je klimatizační zařízení systému split, které sestává z jedné vnitřní podstropní 

jednotky umístěné v místnosti zdrojů a jedné venkovní jednotky. Ta bude umístěna zvenku na 

fasádě budovy. Vnitřní jednotka je opatřena přímým výparníkem s antibakteriálními filtry, dále 

kabelovým ovladačem a čerpadlem kondenzátu. Venkovní jednotka bude umístěna na střeše 

nově vybudovaného přístřešku na podpůrné konstrukci. Jednotky budou propojeny potrubím 

s chladivem R410A a ovládacím kabelem.  

Je nutno použít komplet s chladícím výkonem 1,5 – 7,4 kW. 

 

Místnost stavědlové ústředny je umístěna v přízemí výpravní budovy a je bez oken. Ztrátové 

teplo z technologie bylo stanoveno na 2000 W, zisky z okolí na 5782 W. Celkové množství 

tepla, které je nutno odvést, aby v místnosti byla dodržena požadovaná teplota činí celkem 

7782W. 

 

Popis zařízení: 

Zde jsou navrženy dva chladící komplety systému split. Každý z nich sestává z jedné vnitřní 

podstropní jednotky a jedné venkovní jednotky. Vnitřní jednotky budou umístěny ve stavědlové 

ústředně. Každá jednotka je opatřena přímým výparníkem s antibakteriálními filtry dále 

kabelovým ovladačem a čerpadlem kondenzátu. Venkovní jednotky budou umístěny na střeše 

nově vybudovaného přístřešku na podpůrné konstrukci v řadě vedle jednotky pro místnost 

zdrojů. Vnitřní a venkovní jednotky budou propojeny potrubím s chladivem R410A                         

a ovládacím kabelem.  

Je nutno použít jeden komplet s chladícím výkonem 1,5 – 7,4 kW a druhý s výkonem                    

1,5 – 5,6 kW. 

Doporučujeme použít jednotky s technologií digital inverter, který umožňuje přesnou regulaci  

a řízení okamžitého výkonu. Opatřeny jsou též autorestartem.  

 

Všechny venkovní jednotky musí být vzdáleny od vedení bleskosvodu, nebo konstrukcí 

s bleskosvodem spojených minimálně 1 m. 

 

Požadavky na profese: 

Kanalizace 

Vnitřní jednotky budou vybaveny čerpadly pro odvod kondenzátu. Je nutné zajistit  

kondenzátní potrubí DN32 svedené do splaškové kanalizace. 

Elektroinstalace: 

Napojení venkovních jednotek kabely z daného rozvaděče.  

Příkony a jištění:  místnost zdrojů          2,38 kW/11,15A -  jistič 16A charakteristika C 

   Stavědlová ústředna  2,38 kW/11,15A -  jistič 16A charakteristika C 

      1,61kW/7,54A   -  jistič 10A charakteristika C 


